
В Кемеровской области на основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор жителю Республики Хакасии, убившему двух человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю города Абакана. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, в марте прошлого года осужденный распивал спиртное в компании своих знакомых. В ходе застолья между ними произошла словесная перепалка из-за того, что хозяин дома нелестно высказался об образе жизни гостя, обвинив его в неустроенности жизни, что у него нет своего жилья и постоянной работы, договорившись до того, что он не аристократ. Примечательно, что сами потерпевшие гордились тем, что жили в помещении бани, приспособленной под дом, и у них был умывальник. Словесная ссора быстро переросла в драку, осужденный нанес множественные удары ножом сначала 40-летнему хозяину, а затем и его 37-летней сожительнице, которая стала невольным свидетелем произошедшего. После расправы злоумышленник скрылся с места преступления, находясь в компании знакомых, он рассказал им, что на него пыталась напасть супружеская пара, защищаясь, он их убил. Знакомые не поверили, но решили информацию проверить и обнаружили тела в указанном помещении. Сотрудники правоохранительных органов установили личность злоумышленника и задержали его в эти же сутки. В ходе предварительного следствия, а затем судебного рассмотрения обвиняемый выдвигал версию о самообороне, убеждая, что напали на него потерпевшие. Следствием было установлено, что потерпевший являлся инвалидом и практически не мог передвигаться. Объяснить, каким способом потерпевший пытался напасть на него, злоумышленник не смог. Следствием была опровергнута версия о самообороне, и доказательства, положенные в основу обвинения, были оценены присяжными, вынесшими вердикт о наличии вины мужчины.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1228970>